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          Egyszerű többség! 
 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 
nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Sznyr.) 36. § (1) bekezdése alapján a működést engedélyező szerv - a szolgáltatások jellege és 
a korábbi ellenőrzések tapasztalatai alapján – kockázatelemzéssel meghatározott 
időközönként, de legalább háromévente hivatalból ellenőrzi, hogy az engedélyes a 
jogszabályokban és a szolgáltatói nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően működik-e.  

 

Fentiekre tekintettel a Tolna Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) 
hatósági ellenőrzést tartott a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási 
Társulás (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott Szekszárd Megyei Jogú Város 
Humánszolgáltató Központjánál (a továbbiakban: Intézmény).  
 

A Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala 2024. november 18. napján megküldte Társulás 
részére Intézmény Családok Átmeneti Otthonában (a továbbiakban: CSÁO) tartott helyszíni 
szemléről készült jegyzőkönyvet. A Kormányhivatal két tekintetben (karbantartási munkák és 
kártevőirtás) állapított meg hiányosságokat. A CSÁO részéről bemutatásra került a Hidromol-
Agrár Kft-vel, kártevőirtás tárgyában kötött szerződés. A helyszíni szemle során megállapításra 
került, hogy kártevőirtásra utoljára 2024. május 4. napján került sor, és a 2024. évi második 
félévi kártevőirtási kötelezettség még nem teljesült. A karbantartási munkák tekintetében a 
Kormányhivatal az alábbi észrevételekkel élt: 

- a földszinti folyosóra nyíló fürdőszoba WC helyiségében a mesterséges szellőző nem 
működik; 

-  a földszinti fürdőszobákban és a személyzeti illemhelyen a falazat sérült, repedezett; 
- a földszinti folyosóra nyíló fürdőszoba zuhanyzójának csempeburkolata sérült; 
- a földszinti, konyhával szembeni fürdőszobában a fürdőkád vízzáró szegélye sérült. 

 

A 2024. november 26. napján kelt I/F/333-4/2024 számú levelemben nyilatkozattétel 
lehetőségével éltem a CSÁO ellenőrzéséről készült jegyzőkönyv vonatkozásában, melyben 

jeleztem, hogy a kártevőirtásra ténylegesen sor került, az ennek tényét igazoló munkalapot 
pedig megküldtem a Kormányhivatal részére. A karbantartási munkák esetében tájékoztattam 
a Kormányhivatalt, hogy Társulási Tanácsi elnöki kinevezésemet követően (2024. november 
20.) haladéktalanul megtettem a szükséges intézkedéseket, a helyrehozási munkák végzésére 

folyamatosan kerül sor, de legkésőbb 2025. március 31. napjával valamennyi munka 
elvégzésre kerül. 
 

A Kormányhivatal a 2024. december 2. napján kelt TO-04/NEO/02523-5/2024 számú 
határozatában a karbantartási munkák elvégzésének határidejét 2025. március 31. napjában 
állapította meg, majd 2025. január 17. napján kelt TOC/24/21-4/2025. számú határozatában 
felhívta Társulást CSÁO tekintetében további két hiányosság (továbbképzési terv és fenntartói 
ellenőrzés) megszüntetésére.  
 

A hatósági ellenőrzési eljárás során a vizsgált iratok alapján a Kormányhivatal részéről 
megállapításra került, hogy Intézmény a továbbképzési tervet nem a vonatkozó jogszabály 



szerint készítette el. A Kormányhivatal ezért felhívta figyelmemet arra, hogy a továbbképzési 
tervet a személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális 
szakvizsgáról szóló 9/2000. (VIII. 4.) SZCSM rendelet (a továbbiakban: SZCSM Rendelet) 15. §-

a szerint kell elkészíteni, és kérte Intézmény továbbképzési tervének SZCSM Rendelet szerinti 

elkészítését. 
 

A Kormányhivatal tárgyi határozatával megállapította továbbá, hogy a fenntartó Társulás 
évente nem ellenőrzi az Intézményben folyó szakmai munka eredményességét. A 
Kormányhivatal tájékoztatott, hogy a Társulásnak, mint fenntartónak a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés e) pontja alapján 
évente ellenőrizni és értékelni kell az engedélyes szakmai munkájának eredményességét, a 
szakmai program végrehajtását és a gazdálkodás szabályszerűségét és hatékonyságát. A 
Kormányhivatal fentiek okán kérte, hogy fenntartó Társulás küldje meg a megállapított 
hiányosság megszüntetését megalapozó dokumentumot. 
 

A 2025. február 17. napján kelt I/F/3-5/2025. számú levelemben tájékoztattam a 
Kormányhivatalt, hogy Intézmény vezetője a határozatban és az SZCSM Rendeletben foglaltak 
szerint elkészítette Intézmény javított továbbképzési tervét, amelyet megküldtem a 
Kormányhivatal részére.  
 

Tájékoztattam továbbá a Kormányhivatalt, hogy a Társulásnak a 2022. december 15. napján 
kelt társulási megállapodásának III. fejezet 3.4. alpontja és a VIII. fejezet 5. pontja alapján – 

figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 
14. pontjára - a Társulási Tanács elnöke és Társulás által fenntartott intézmény vezetője 
minden évben beszámol a Társulási Tanácsnak a Társulás előző évi tevékenységéről, pénzügyi 
helyzetéről, az intézmény működéséről, illetve a társulási cél megvalósulásáról. A Társulási 
megállapodás VIII. fejezet 5. pontja alapján a beszámolót a társult települések részére is meg 
kell küldeni. Fentiekre tekintettel a Társulás Társulási Tanácsa a 2023. évi tevékenységről 
szóló, Intézmény tevékenységét részletesen bemutató beszámolót a 23/2024. (VIII.7.) számú 
határozatával elfogadta. A Társulási Tanács határozatát megküldtem a Kormányhivatal 
részére. A Társulási Tanács 4/2025. (II.10.) számú határozatával elfogadott 2025. évi 
munkaterve értelmében Intézmény 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolója a Társulási 
Tanács 2025. májusi rendes ülésén kerül elfogadásra. Hivatkozott számú levelemben jeleztem 
a Kormányhivatal irányába, hogy fentiekre tekintettel tárgyi határozat Intézmény szakmai 

munkájának eredményességéről, a szakmai program végrehajtásáról és a gazdálkodás 
szabályszerűségéről és hatékonyságáról külön rendelkezni fog. (A Társulási Tanács 2025. 
május 21. napi ülésére a vonatkozó előterjesztés és a határozati javaslat ennek alapján került 
benyújtásra.) 
 

A 2025. március 31. napján kelt I/F/3-6/2025. számú levelemben pedig tájékoztattam a 
Kormányhivatalt arról, hogy CSÁÓ-t érintően a földszinti folyosóra nyíló fürdőszoba WC 
helyiségében a mesterséges szellőző meg lett javítva, a földszinti fürdőszobákban és a 
személyzeti illemhelyen a falazat javítása és festése megtörtént, a földszinti folyosóra nyíló 
fürdőszoba zuhanyzójának sérült csempeburkolatának a javítása megtörtént, továbbá a 
földszinti, konyhával szembeni fürdőszobában a fürdőkád sérült vízzáró szegélyének a 
javítására is sor került, és a feltárt hiányosságok megszüntetésének ténye akár helyszíni 
ellenőrzés keretében is megállapítható. 



 

A Kormányhivatal a 2025. április 24. napján kelt TO-04/NEO/00737-9/2025. számú levelében 
tájékoztatott arról, hogy Társulás a kötelezéseket teljesítette, az ismételt hatósági 
ellenőrzésen hatóság jogsértést már nem tapasztalt, ezért az ellenőrzési eljárást lezárta. 
 

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására 
és a határozathozatalra. 

 

Szekszárd, 2025. május 13. 
          dr. Fusz György  

              Társulási Tanács elnök 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának 

&./2025. (.) határozata 

a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 

369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató 
Központja Családok Átmeneti Otthona vonatkozásában 

folytatott hatósági ellenőrzés során feltárt hiányosságok orvosolásáról  
 

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa a 

Társulási Tanács elnökének a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által a szociális, gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján Szekszárd Megyei Jogú Város 
Humánszolgáltató Központja Családok Átmeneti Otthona vonatkozásában folytatott hatósági 
ellenőrzés során feltárt hiányosságok orvosolása érdekében megtett intézkedéseiről szóló 
tájékoztatását tudomásul veszi. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: dr. Fusz György elnök 

 

 

 

 

 
 


